

## Aus »Schüco Alu Competence« wird »Schüco Interior Systems«

Artikel vom **19. April 2022** Teile und Beschläge vorwiegend aus Metall

Die <u>Schüco International KG</u> überführt zum 19. April 2022 den Bereich Schüco Alu Competence in eine neue Tochtergesellschaft. Das dann eigenständig operierende Unternehmen Schüco Interior Systems KG mit Sitz in Borgholzhausen soll die Marktposition von Schüco weiter stärken und ausbauen.



Bild: Schüco

Die Schüco International KG will diesem Schritt klare rechtliche und betriebliche Strukturen schaffen, die Grundvoraussetzung für eine Neuausrichtung des strategisch bedeutsamen Geschäftsfeldes sind. Die Schüco Interior Systems KG wird damit in Zukunft eigenständig, flexibel und noch schneller in einem anspruchsvollen Marktumfeld agieren und auf spezifische prozessuale Anforderungen der Kunden und Branchen

## Weitere Wachstumsfelder sollen erschlossen werden

Durch die Verselbständigung soll sich zudem die Möglichkeit ergeben, unter dem Dach der Schüco-Gruppe weitere Wachstumsfelder zu erschließen und die Entwicklung neuer Produkte voranzutreiben, z. B. für das Wohn- und Arbeitsumfeld und hier insbesondere für den Innenbereich, z. B. multifunktionale Innenraumsysteme oder Regal- und Möbelsysteme. Damit verbunden ist laut Meldung des Unternehmens der Ausbau der Geschäftsbeziehungen mit den langjährigen industriellen Partnern sowie die Gewinnung neuer Kundengruppen. Hierfür sei bereits eine neue Vertriebsstrategie ausgearbeitet und verabschiedet worden. Die neue Schüco Interior Systems KG werde dabei konsequent die Marke Schüco nutzen und bewusst auf einen Namenszusatz mit einem separaten Logo verzichten. Hierdurch sollen sowohl die Partner als auch das eigene Unternehmen von der starken Marke mit ihrer klaren Positionierung profitieren. Die neu gegründete Gesellschaft ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Schüco International KG und bleibt ein wichtiger und strategisch bedeutsamer Bestandteil der Unternehmensgruppe. Alle betroffenen Arbeitsverhältnisse gehen auf die neue Gesellschaft über. Somit sei sichergestellt, dass das langjährige Branchenwissen am Standort Borgholzhausen Partnern weiterhin zur Verfügung stehe.



© 2025 Kuhn Fachverlag